

## ПАКЕТ ЕФЕКТИВНИХ АНТИКРИЗОВИХ РІШЕНЬ, ЗАПРОПЛНОВАНИХ УКРАЇНСЬКІЙ ВЛАДІ

Викладач Короткевич В.М., студ. Мазур Т., ПІТ КІ СумДУ

Українськими політиками має керувати національний інтерес. Інші політичні діячі не варті народної підтримки. Ви не знайдете жодної країни в світі, яка національний інтерес не ставить попереду будь-якого іншого інтересу. Проте в історії незалежної України безліч прикладів, коли національним нехтували заради інтересів інших країн.

Україні слід позичати досвід Європи, де панує модель відповідальної влади, що базується на діяльності партій зі 100-150-літньою політичною біографією та історією. За такої системи виборець пам'ятає, який гріх має кожна з них.

Саме тому в Україні панує система загальної безвідповідальності. Якщо українська політична система ледь не щорічно буде «перезавантажуватися» з нуля – ніхто не відповідатиме за розпродаж українських інтересів оптом і вроздріб.

Моя антикризова програма дасть відчутні зміни саме за 1-2 роки. Принцип «Купуй українське!», який закладений в її основу, поширюється на всі сфери економіки – від нарощування видобутку власних енергоресурсів до відновлення промисловості та сільського господарства. Україна має сформувати сучасну європейську економічну систему, де 50-70% готової продукції виробляється для споживання на національному ринку. Якби український металург продавав свій метал українському судно та автомобілебудівнику, а український селянин-українському споживачу, держава не залежала б від світової кон'юнктури, Україна мала б зовсім інший потенціал соціального розвитку.

На сьогодні в Україні більше 900 тис. офіційно зареєстрованих безробітних. Однак їхня реальна чисельність у кілька разів більша.

Кроком у розв'язанні проблеми безробіття повинні стати державні програми для розвитку транспортної інфраструктури. Будувати шосе й залізниці, мости, аеропорти, будівництво усіх без винятку доріг – не тільки магістральних. Це мільйони робочих місць у металургії, цементній галузі, колосальна економічна вигода, пов'язана з розвитком малого підприємства у районах будівництва.

Потім усі ці інвестиції окупляться. До того ж, такі масштабні проекти будівництва знімають проблему безробіття, дуже актуальну під час кризи.

Нині село ледь жевріє. І все таки можливо в короткий термін допомогти людям подолати той жебрацький стан, у який їх загнало життя.

Уряду слід не плодити мегапроекти з перетворення українського села на величезний квітучий сад, а хоча б не заважати працювати селянину! Село руйнується закупівлею за державний рахунок імпортованої продукції, насамперед у тих сферах, де міцними є позиції українського виробника, - це м'ясна та цукрова промисловість. Господар-одноосібник, вирощуючи свинку, теличку, бичка, гуску на продаж, сам себе працевлаштує. Запровадивши податкові канікули для господарів-одноосібників, уряд стимулює цей процес. Поки ми не навчимося шанувати своє-українське, починаючи від українського товару, закінчуючи українською національною економічною політикою, а гратимемося у лібералізм, відкритість кордонів, імпорт іноземної продукції, Україна не стане європейською державою, бо будь-яка з них - насамперед дбає про своє.

Ринок землі з невід'ємною частиною економіки будь-якої розвинутої держави. Обираючи ту чи іншу форму використання земельної ділянки, суб'єкти підприємницької діяльності мають чітко з'ясувати для себе її переваги і недоліки.

У ринкових умовах інвестиціями є всі види майнових та інтелектуальних цінностей, які вкладаються в об'єкти підприємницької та інших видів діяльності, внаслідок чого створюється прибуток або досягається соціальний ефект. Інвестиції справляють вирішальний вплив на формування темпів економічного зростання і добробуту населення країни, що, у свою чергу, безпосередньо пов'язане із забезпеченням оптимального співвідношення між нагромадженням і споживанням.

Істотну роль там відіграє і економічна політика держави, яка за допомогою податкових підойм, а особливо прискореної амортизації, стимулює фірми і компанії збільшувати інвестиції.

В основних розвинутих країнах світу 30-40% інвестицій здійснюється самою державою. За рахунок держави фінансуються інвестиції в галузі виробничої та соціальної інфраструктури, а в деяких країнах, крім тогою і в житлове будівництво.

У 2005 р. в Україні іноземними інвесторами було вкладено 21186 млн. дол. прямих інвестицій, а у 2009 р. - 34 млн. дол.

Проте слід зазначити, що економіка України нині не може задовольнити вимоги західних інвесторів. Серед причин непривабливості українського інвестиційного клімату називають повільні темпи реформування й економіки, й законодавчої бази, а

також нерациональний розподіл внутрішніх інвестицій – приватних і державних, високі податки, надмірне регулювання та заполітизованість економіки.

Україна належить до держав з дефіцитом природних вуглеводневих ресурсів. Так, у нашій країні споживання нафти забезпечено власними ресурсами лише на 10-12%, а газу - на 23-25%, частка нафти й газу в загальному балансі використання первинних енергоносіїв становить 61%, а частка природного газу в енергобалансі – 41-43%. З огляду на той факт, що в Україні енергоспоживання сягає 3.4кг в.е. (вуглеводневого еквівалента) на одиницю ВВП, більш як у 19 разів перевищуючи аналогічний показник Німеччини(0.18кг в.е.) та майже у 15 разів – США(0.22кг в.е.). Завдяки цьому енергомідкість світового господарства зменшилася на 7.5%, а у розвинутих країнах(на фоні середньорічного скорочення енергомідкості на 1-1.3%) - на 21-27%. Тим часом в Україні енергомідкість ВВП лише зростала.

Низький рівень цін на природний газ на внутрішньому ринку держави, по суті, означає, що газовий сектор України здійснює приховане субсидування всієї економіки України. І доки ціни не забезпечуватимуть відшкодування економічно обґрунтованих витрат на видобуток, закупівлю та постачання газу, галузь залишатиметься фінансово вразливою. Україна не зможе забезпечити оптимальне використання своїх газових ресурсів.

Така ситуація негативно позначається на економіці держави в цілому. Знижується конкурентоспроможність вітчизняних товарів на внутрішньому та зовнішньому ринках, скорочуються їх обсяги виробництва та експорту, збільшується навантаження на бюджети усіх рівнів. Водночас, будь-яке підвищення цін, особливо на енергоносії в суспільстві сприймаються негативно.

## **ДОКУМЕНТАЛЬНО – ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕСОМ**

Викладач Гланц Н.В., студ. Хижняк О.В., Бондаренко О.С, ПІТ КІ  
СумДУ

Дослідження та опитавши населення міста Конотоп показали, що не вистачає такого закладу як ресторану-піцерії, де люди могли б відпочити не тільки у вихідні дні, але й зайшли б під час обідньої перерви і скуштували б гарячу піцу та інші страви і напої. Найкраще на нашу думку відкрити його в районі Сінного ринку на вулиці